

安徽一男子求婚玩浪漫将钻戒绑在气球上

一把没抓住 5万元钻戒跟着气球上天了

据半岛晨报消息 如果你在路上走着被一个大钻戒砸到千万不要吃惊,记者10月22日从安徽警方获悉,铜陵一小伙子为了向女友求婚,竟将价值5万元的钻戒绑在气球上,谁知浪漫没耍成,钻戒跟着气球飞走了。

10月18日上午10时左右,铜陵市顺安镇小伙子宋某准备和女友举行订婚仪式,为

了制造浪漫气氛,他将价值5万元的钻戒绑在一个气球上,准备等女友来时放飞气球,让气球带着钻戒飞到女友身旁。

女友刚进门,宋某将手中的气球放了出去,本以为会飞到女友面前,没想到气球直接从大门飞了出去。其女友还没有反应过来,气球就飞出了门。宋某及家人急忙冲了出去,可

气球慢慢飞向了天空,越来越远。宋某一边组织人员跟踪气球,一边报警。

顺安派出所民警接警后迅速赶到了现场,可气球已飞得无影无踪了。宋某搞浪漫不成却白白丢了5万元懊恼不已。虽然没收到钻戒,其女友被宋某的浪漫举动所感动,安慰道:“没事的,没有钻戒我一样愿意嫁给你。”

武汉一小学取消“几道杠”

称为淡化官本位思想

据楚天都市报消息 昔日少先队干部小队委、中队委、大队委袖标上的标志一道杠、两道杠、三道杠,悄然被一个印有校旗标识的“湖北省武昌实验小学少先队志愿者”徽章所替代。10月23日,记者在武昌实验小学看到这别样的风景。

取消少先队“几道杠”标志的变化,是从上周开始的。该校大队辅导员向红平介绍,现在少先队的小队委、中队委、大队委里没有干部,全是志愿者。现在少先队志愿者的产生要经过四道程序:本学期至少在社区或学校做过一件好事的同学可以自荐;班级对自荐的同学进行海选;各班选出的学生在全校进行公示,要求有简要的事迹材料;全校学生进行投票。除一年级新生外,全校同学都可以参与竞选,当选者由校长一一给他们佩戴徽章。“以前小队委、中队委、大队委干部每年都要换届,现在每年是新增一批少先队志愿者,此前已经当选的,在小学阶段都有效。目前全校共98名志愿者。”向红平说。

谈及该改变的初衷,该校校长张基广表示,目的在于淡化校园“官本位”思想,并与国家以及武汉城市精神中所倡导的志愿服务衔接,让孩子们从小就培养这种意识。



在广西柳州市洛维路一宿舍区自助售菜摊上,一位居民买菜后留下1元纸币(10月20日摄)。

在广西南宁、柳州、上林、横县、灵山、藤县、容县等地的农村和城市社区,存在着不少“无人菜市场”。摊位不用看守,买菜、卖肉自助称重付款,买卖全凭自觉与诚信。

这些“无人菜市场”形成的原因都是方便邻里,方便自己,大多已经存在数十年,有的已经延续了上百年,时间最短的最近四五年刚刚形成。

新华社记者 黄孝邦 摄

宝宝蹲下撒泡尿 后果可能很严重

合肥一座居民楼承重板遇水成粉末

据人民网消息 “好不容易盼到了交房,可这哪是高高高兴兴地住进来,恐怕是稀里糊涂地把生命送进去!”一位20多岁的小伙子,买了房准备结婚的,可是一看到这质量,往地上一蹲就号啕大哭,说是对不起父母,一辈子的血汗钱就买了这样的房。

10月23日上午,在合肥市潜山路华邦光明世家小区13号楼的门口,一大群业主围在楼道口,七嘴八舌地描述房屋质量存在重大问题,尤其是室内承重隔板所用的板材,一踩就断、一掰就碎,湿了水之后更是一捏就成粉末状,看了令人触目惊心。

“楼粉粉”沾点水一捏就碎

记者走访这些业主时得知,此次交房的是合肥华邦光明世家13号、14号楼,由于房间是挑高设计,室内需要用隔板来构建“小复式”结构,而这正是当初吸引他们购房的特点。“五六十平方米的屋子,可以变成两层,当然愿意”,一位业主向记者描述称,正当他们欢天喜地赶来收房时,意外发现工人们正在安装的隔板存在严重质量问题,顿时令他们心急如焚。

在小区楼道门口,排列着很多乳白色的板材,孔洞结构,看上去比较轻。“就这板材,一用力就能踩断了”,几个小伙子说话间抬脚一踩,一块隔板立刻掉了一个角。散落在地上的小块,捡起来,就连瘦弱的姑娘稍微用力也能掰碎。

跟随业主们一起,记者进入了华邦光明世家13号楼一个正在安装隔板的房间。在机器的噪声中,身着蓝色工作服的工人正在将这些乳白色的板材安装在槽钢

上。“看,这里有个洞,那边又破了一块”,业主们一一指着给记者看,“还有,他们居然用板材掉下来的边角料找平,日子久了易风化,到那时,这些既是天花板又是地板的隔离层,就会变得凹凸不平。”

“还有,这些板不能碰到水”,一位女业主拿出矿泉水往板材上浇了一点点,再用手一捏,湿水后的板材随即成为了粉末状。“这就是说,以后家里的二楼不能有水,非但装不了卫生间,就连宝宝在地板上撒个尿,都有可能造成楼板粉碎。”

除此之外,细心的业主们还发现,天然气管道是从南阳台那边接过来的,长期暴露在阳光下曝晒会出现安全隐患;消防栓空空如也,一旦发生火灾,后果不堪设想;一部电梯从4楼突然坠落,把几位阿姨吓得魂不守舍……业主们纷纷质疑:这样的房子究竟是如何通过竣工验收的?!

开发商回应:若嫌不好,你们就拆掉自己装

10月23日上午,业主们集体找到开发商合肥华顺房地产开发公司讨说法。开发商方面派出一位姓王的副总出面答复业主疑问。在业主们最质疑的隔板质量问题上,这位王总信誓旦旦地声称这种隔板是新型轻质建材,符合国家规定,质量绝对没问题。看到记者拍照,这位王总立刻出面予以制止。

业主们随即要求开发商出具板材的生产厂家、质量合格报告等文件,这位王总说允诺将于当日提供给业主。

但截至记者发稿时,隔板的质量报告等文件并没有按照约定出示。业主代表告诉记者:开发商推翻了之前的很多承诺,还声称,如果业主们嫌隔板不好,就自己花钱拆掉自己装。



业主们的心就像这些板材一样,碎了一地。

新中源陶瓷“全额返现”进入倒计时

“目前建材市场上的陶瓷品牌非常多,但品质高又经济实惠的瓷砖并不是很多。我们之所以拿出500万推出‘全额返现’,就是要让业主购买到高品质的新中源产品。让消费者得到真正的实惠。这也充分展示了新中源陶瓷作为行业标杆的品牌力量。”新中源陶瓷鹤壁营销中心经理朱琳说。

据了解,新中源陶瓷被业界誉为建陶航母,在全国有十大生产基地,率先获得中国驰名商标、中国环保产品、中国500最具价值品牌,产品覆盖抛光砖、瓷片、仿古砖、微晶石、卫浴等产品,是中国建陶业的新标杆企业。

为答谢广大新老业主对新中源的支持与热爱,新中源借四季青旗舰店10月28日开业之际,推出系列优惠活动,我市将有100名消费者获得零元置家的顶级优惠。即日起,只要您到四季青家具广场的新中源旗舰店报名,交100元诚意金可抵200元货款,如果未产生购买行为,全额退还诚意金。“全额返现”限100名客户参加,可零元购砖;3名客户组团报名,可各获得礼品一份。开业后,新中源还将联合厂家推出“惊暴底价,倾城回馈”的让利活动,部分产品低于出厂价销售。28日开业当天,还有世界小姐亮相,新中源的老老客户可领取精美礼品一份。

新中源向广大业主承诺以下:瓷砖、卫浴产品一站式购物,享受全线产品超低价格销售;有专业的顾问帮业主出谋划策,让业主买得称心。如果您动心了,就赶紧到四季青陶瓷四季青旗舰店报名参加吧。

(柯其其)